

Előterjesztés
a
2010. szeptember 30.-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Tájékoztató a Tappe Kft által végzett szervezett szemétygyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési szilárdhulladék kezelési közszolgáltatási rendszer feladatait a TAPPE Szállító és Feldolgozó Kft. látja el 2002. február 1.-től kezdődően, a fennálló szerződés 2012. január 31.-én jár le.

A közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint a közszolgáltatást ellátónak tevékenységéről éves beszámolót kell készítenie és elfogadás céljából azt az önkormányzat részére megküldenie.

A 2008. év teljesüléséről és a 2009-re vonatkozó tervekről 2009. szeptember 24.-én tartottunk tájékoztatót és részletes beszámolót.

A közszolgáltató összesített beszállítási adatai szerint háztartásonként naponta 1,94 kg vegyes hulladék keletkezett ez egy főre vetítve naponta 0,65 kg ami az előző évihez viszonyítva lényeges eltérést nem mutat.

A háztartásokban szelektíven gyűjtött csomagolási hulladékok (műanyag és fém csomagoló anyagok) begyűjtéséről is a közszolgáltató gondoskodik. Havi egyszeri begyűjtés mellett nagyságrendileg évi 2 tonna körüli beszállítás történt, megjegyzem a közszolgáltató szerint az anyagok olyan mértékű szennyezettséggel rendelkeznek ami miatt további feldolgozásra alkalmatlanná válnak - tehát vélhetően lerakóra kerülnek.

Azt érzékeljük, hogy a jelenleg fenntartott közszolgáltatási rendszer nem rendelkezik olyan technikai és üzletpolitikai háttérrel amellyel magas szinten megvalósíthatóak lennének a kitűzött hulladék politikai elképzelések. A közszolgáltatást igénybevevők szelektív gyűjtési hajlandósága meglehetősen inaktívnak tekinthető. Továbbra is keresni szükséges azokat a meggyőzési eszközöket (szemléletformálás marketing eszközökkel, anyagi érdekeltség megteremtése) amellyel a rendszer hatékonyabbá tehető.

A közszolgáltatási rendszert egészíti ki az április- november hónapok közötti havi egyszeri alkalommal történő önkormányzat által szervezett és üzemeltetett zöldhulladék begyűjtés, aminek elsődleges célja szintén a hulladéknak a lerakástól való eltérítése. Az előirányzott 540 tonna mennyiséghez mérten 181 tonna zöldhulladék jutott el komposztálásra.

A közszolgáltató 1.390.000,-Ft összegű támogatást nyújtott a szociálisan rászoruló családok részére. A Szociális Bizottság 47 családnak 6950,-Ft, 102 családnak pedig 10.425,-Ft összegű támogatás odaítéléséről gondoskodott.

Tájékoztató aktuális hulladékgyűjtési akcióról:

TAPPE Szállítási és Feldolgozó Kft. által szervezett ingyenes szelektív hulladék begyűjtés a lakosságtól

Helye: Polgármesteri Hivatal – udvar

Időpontja: 2010.október 09.-én (szombaton) 13⁰⁰-16⁰⁰ óra között

Gyűjtésre kerülő hulladékok:

- Elektronikai hulladékok (minden elektromos árammal, akkumulátorral, elemmel működő készülék kizárólag megbontatlan formában)
- Akkumulátorok,elemek
- Üveg anyagú palackok (a kereskedelemben vissza nem váltható italos, konzerves üveg alapanyagú csomagoló anyagok

TAPPE Szállítási és Feldolgozó Kft. által szervezett őszi lomtalanítás

Időpontja: 2010. október 17.-én (vasárnap) a lomot reggel 7 óráig ki kell helyezni

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a közszolgáltató beszámolójának és előterjesztésem megtárgyalását és elfogadását.

Határozati javaslat:

..../2010.(IX.30.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft.-nek a 2009. évre vonatkozó szervezett hulladékszállításról szóló tájékoztatóját és a hivatal által készített ehhez kapcsolódó jelentést elfogadja.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Déaványa, 2010. szeptember 21.

Gyuricza Máté
műszaki ügyintéző